SKIiZ + |. Fejezet: ,TAROKK-PARBAJ”

' ( Balint-féle Kettes tarokk)

Nagyon bosszantd helyzet, amikor csak ketten
vagyunk, féleg hosszu vonatozaskor, vagy repuléut
alkalmaval, esetleg otthon ullnk parunkkal, és nem
tudunk hédolni tarokkos szenvedélyinknek.

A kisgyerekek, illetve az unokak is gyakran tagra
nyilt szemmel figyelik a felnétteket, akik egy
szamukra ismeretlen, bonyolult bemondasokkal
és egymas kozotti veszekedéssel teli, ismeretlen
kartyajatékot znek. Esetleg ismer6ésok, baratok is
irigykedve  érdeklédnek ez irant, a szépséges
TAROKK jaték irant. A kovetkezd, egyszerisitett
.Jarokk-Parbaj” valtozatot ajanlom, a még ,sz(iz”,

\

J

leendd Tarokkosok ,megfertézésére” is.

A alapokat Gerots Zoli baratom ( a ROYAL Tarokk megalkotéja ) mutatta meqg

a ,,Bahner Tarokk” néven mar korabban jatszott valtozattal.

e Osztas:

mindkét jatékos 5 lapot kap
a maradék pakli az asztalra helyezendd

e Szabalyok:

az osztod oszt, az elsd hivast a masik jatékos teszi

tarokkra tarokkot kotelez6 tenni

szinre szint kotelezdé tenni, ha nincs a hivott szin, akkor tarokkot,
ha nincs tarokk sem, akkor barmilyen lapot

a tarokk (ti a szines lapot

a magasabb tarokk Uti az alacsonyabbat, de nincs felllitési kényszer

a szines lapoknal a magasabb ( a szokasos erésorrend: Kiraly, Dama,
Lovas, Botos, Asz ) (ti az alacsonyabbat ( persze csak azonos szinben ),
de itt sincs felllutési kényszer

ha nincs VALLALAS, akkor hivas — (ités utan, aki viszi, vesz el6szor
egy lapot a paklibdl, utana a masik is vesz egyet, igy mindkettéjiknél
5-re egészilnek ki a kézben lévé lapok

ha van VALLALAS, akkor az 5 lap lejatszasaig nem szabad huzni,
és utdna, aki az 5. Utést ,bukta” oszt 5 — 5 lapot a paklibdl
(\amig van legalabb 10, ha kevesebb van, akkor felesben elosztja )

aki Ut egy hivast, utdna 6 lesz a hivé

e NINCS:

talon, licit és skart sem
partnerhivas ( hiszen egy-egy elleni a jaték )
kit okolni, ha nem sikerul valami ( hiszen partner sincs )
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Csendes figurak:
Ezeket tdbbnyire a parti végén, a 21 tés lejatszasa utan értékeljik
(Parti: 1 pont

Az nyeri, aki a 21 Gtésbdl tdbbet Ut, azaz legalabb 22 lapja van
(nem kell lapértékeket szamolni, igy kénnyebb eldénteni ).

- (4K)iraly: 1 pont ( speciélis esetben be is lehet mondani, ekkor 3 pont )
Akkor teljestl, ha a parti végén egy jatékosnal van mind a 4 Kiraly.

bemondadsi példa: a parti vége felé, amikor mar nincs tarokkja az ellenféinek,
mi hivunk, mar (téttiink 0-1-2-3 Kiralyt, és a maradék Kiraly(ok) nalunk van(ak)

- (T)uletroa: 1 pont

Akkor teljesl, ha a parti végén egy jatékosnal van mind a 3 Honér.

- (XXIF)ogas: 9 pont ( specialis esetben be is lehet mondani, ekkor 21 pont )
Az nyeri, aki az ellenfél XXI-ét leti a Skizzel.

bemonddsi példa: a parti vége felé, amikor mar nincs az asztalon a huzés
pakliban lap, mi hivunk, és szamolva a tarokkokat tudjuk, hogy a XXl-en kiviil
nem lehet tébb tarokk az ellenfélnél, a Skizt lehivva beleesik a XXI

- (Pa)gatfogas:3 pont ( specialis esetben be is lehet mondani, ekkor 9 pont )
Akkor teljesul, ha valaki lelti a Pagatot.

bemondasi példa: a parti vége felé, amikor mar nincs az asztalon a hizés
pakliban lap, mi hivunk, és szamolva a tarokkokat tudjuk, hogy a Pagaton kiviil
nem lehet tébb tarokk az ellenfélnél, tarokkot hivva beleesik a Pagat

Vallalasok:
Vallalas-t 5 lappal a kézben ( esetleg az asztalon Iévé elsé (ités tudataban )
a hivo és az ellenfél is tehet, de a vallalt figurat ebbdl az 5 Utésbdl kell

teljesiteni. Az 5 Utés lejatszasa alatt nincs huzas az asztalon Iévé paklibdl.

Némely Vallalas-t az els6 lap kihivasa utan is meg lehet tenni, amikor mar
lathatd, hogy ki viszi el ezt az itést, de ekkor 1 ponttal kevesebb jar érte!




(UL)ti: 3 pont ( hivo és ellenfél is vallalhatja, az 1. (itést latva: 2 pont )

Harom valtozata van: Kirdly, Sas, Pagat. Akkor teljesil, ha a vallalo
az 5. Utést az elére bemondott lappal Gti. A vallalénak be kell mondani
4 vagy 5 tarokkjat ( ha van annyi ), de ezért pont nem jar.

(UH)u: 3 pont ( hivo és ellenfél is vallalhatja, az 1. (itést latva: 2 pont )

Harom valtozata van: Kiraly, Sas, Pagat. Akkor teljesil, ha a vallalo
a 4. Utést az elére bemondott lappal Gti. A vallalénak be kell mondani
4 vagy 5 tarokkjat ( ha van annyi ), de ezért pont nem jar.

(Clentrum: 3 pont ( hivo és ellenfél is vallalhatja, az 1. (itést latva: 2 pont )

Akkor teljesul, ha a vallalé mind az 5 tést elviszi ugy, hogy az 6tddiket
a XX tarokkal ( ez egyben (V)-tis jelent, de egytitt nem lehet bemondani )

(15): 3 pont ( csak a hivo véllalhatja az 1. iités lehivasa el6tt )

Akkor teljesul, ha a vallalo, az 5 Utés lejatszasa utan a sajat Utéseinek
Osszeszamlalasakor legalabb 15 pontot teljesit. A vallalénak be kell
mondani 4 vagy 5 tarokkjat ( ha van annyi ), de ezért pont nem jar.

megjegyzés: el6fordulhat, hogy a vallalo és a védekezd kezében I1évé 10 lap
eleve, vagy ha a védekezd (it egyet, akkor a vallalo éltal t6tt 8 lap nem ad ki
15 pontot. 2 Hondr 3 (itéssel is még kevés lehet a 15 ponthoz.

(19): 3 pont ( hivo és ellenfél is vallalhatja, de csak az 1. lités utdn )

Akkor teljesul, ha a vallalo, az 5 Utés lejatszdsa utan a sajat Gtéseinek
Osszeszamlalasakor legalabb 19 pontot teljesit. A vallalénak be kell
mondani 4 vagy 5 tarokkjat ( ha van annyi ), de ezért pont nem jar.

megjeqyzés: eléfordulhat, hogy a vallalé és a védekezd kezében lévé 10 lap
eleve, vagy ha a védekezd (it egyet, akkor a vallalé altal (tétt 8 lap nem ad ki
19 pontot. Nagy elény, ha az elsé szines (tést valaki egy Kirallyal ( 6 — 9 pont ),
vagy a hivott Kiralyt Pagattal ( 10 pont ) viszi.

(V)olat: 3 pont ( hivo és ellenfél is vallalhatja, az 1. (tést latva: 2 pont,
mas véllalas mellett csendben teljesitve: 1 pont)

Akkor teljesul, ha valaki mind az 5 Utést elviszi.

bemondasi példa: az elsé szines hivott lapot valaki szinnel elviszi, és utana ur
lapjai vannak, bemondhatja a (V)-t




(S)lussz: 3 pont ( hivo és ellenfél is vallalhatja, az 1. (itést latva: 2 pont )

Akkor teljesll, ha valaki az 5 tésbél semmit nem visz ( ultisan Betli ).
Az ellenfél Volat vallalasakor nem lehet bemondani, mint ahogy az el-
lenfél sem jelenthet (V)olat-t, ha mi ezt vallaltuk.

Kontra:

Az ellenfél altal bemondott barmely Vallalas-t, vagy figurat meg lehet
kontrazni, de rekontra mar nincs.

Vallalas-okra vonatkozé eqgyéb szabalyok:

a Vallalas-ok barmilyen tarsitasa, halmozasa megengedett

kivéve a (C)entrum és a (V)olat parost ( csendben sem dijazhato )

ha egy jatékos Vallalas-t tesz, akkor a masik jatékos ellen Vallalas-t

tehet, az eredeti Vallalas kontrazasaval, vagy akar anélkul, példaul:

o kontra Pagat(UL)ti, ellen Sas(UL)ti, vagy

o kontra (15), ellen (19), vagy

o nem kontrazza a (15) vallalast, de bemond egy ellen Pagat(UL)tit, vagy
Sas(UL)tit

bukhat6 csendben a Pagat és a Sas(U)lti ( ez is 3 pont-ot ér)

barmely Vallalas csendben teljesitve mas Vallalas mellett ( 1 pont )

Elszamolas:

akkor van vége egy partinak, ha mind a 21 utést lejatszottuk

ekkor mindkét jatékosnal 6sszeadjuk a vallalt és teljesitett, illetve levon-
juk az elbukott Vallalas-ok, illetve a csendesen teljesitett figurak pontjait
egy Robber 9 partibdl all, mely a mellékelt jatszmalapon régzithetd

Megjegyzések:

természetesen itt is nagyon fontos a tarokkok szamolasa

legalabb a Hondroket tartsatok szem elétt, és ha lehet menekiiljetek a
XXl-sel, vagy a Pagattal, mert kdnnyen beszorulhat

az sem art, ha figyeljuk a Kiralyokat, illetve az 6sszes szines lapot
NAGY LEHETOSEG FORRASA, ha szines, vagy tarokk hivasunkba
az ellenfél sem az adott szint, sem tarokkot nem tud tenni, ekkor
a kovetkezb lap huzésa utan legfeljebb csak egy tarokkja lehet, és ha
nekiink UR tarokk van a keziinkben, akar 3 tarokkal is kénnyedén
tudunk barmilyen (UL)tit, vagy (UH)ut vallalni, akar a (15) Vallalas-sal
kombinalt Vallalas-okat teljesiteni

Ajanlom, hogy proébaljatok ki, addig sem unatkoztok!
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